

Студентов, погибавших в огне, милиционеры снимали на камеры мобильныхников

Девять погибших и 50 пострадавших, большинство — студенты 18—20 лет: итог произошедшего во вторник пожара в Московском институте государственного и корпоративного управления.

Проректор института утверждает, что получал угрозы о поджоге здания, пожарные подозревают короткое замыкание или неосторожное обращение с огнем в туалете или пустой аудитории четвертого этажа.

МЧС предполагает, что версией о поджоге администрация института пытается снять с себя вину за возгорание. Дело в том, что в августе этого года в институте была проверка пожарной безопасности, которая обнаружила 14 нарушений. В МЧС считают, что устранены они не были: к примеру, в здании не было противопожарной сигнализации и средства оповещения о ЧП, стены покрывали горючие материалы, одна из двух внутренних лестниц была заблокирована железной дверью, которую пожарные пытались выбить полтора часа. В первый раз институт оштрафовали. Следующая проверка должна была быть на днях.

По версии МЧС, огонь долго гулял по вентиляционным шахтам и деревянным перекрытиям внутри здания. Пожар заметили, только когда огонь прожег пол и вышел наружу. Первые пожарные машины приехали к институту через три минуты, но к этому времени огонь уже отрезал выходы на лестницу для людей на 4—5-х этажах.

«Мы услышали хлопки, выбежали в коридор, откуда черными клубами валил едкий дым, — рассказал «Новой» студент, бывший в аудитории на третьем этаже. — Пожар возник где-то сверху, лестница оставалась свободной, и нам удалось выбежать из здания».

Студенты с двух верхних этажей сначала ждали, пока начнут работать пожарные, потом стали выпрыгивать из окон или спускаться по водосточным трубам. По словам очевидца, строителя Сергея, работавшего в соседнем здании, когда с одной стороны заливали огонь, с другой в панике выпрыгивали из окон люди: «Мы видели, как они выбрасывались на асфальт, а милиционеры, не задействованные в тушении пожара, снимали их на мобильники. Вместе со спасшимися студентами мы натянули под окнами брезент, куда стали прыгать люди. Несколько сорвались и разбились, но человек двадцать удалось спасти».

На тушение пожара было брошено 50 пожарных расчетов и три вертолета МЧС, но к 16.30, когда пожар удалось локализовать, четвертый этаж пятиэтажного здания выгорел почти полностью.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)